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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 6ª Sessão Ordinária, 

da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 2º Secretário, 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. 

O Vereador Francisco Baquer pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu a leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Mensagem n. 033/SEGAP/PMJ/2017, Projeto de Lei n. 2288/GP/2017, de 13 de março de 

2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 2º 

DA LEI MUNICIPAL Nº 1.080/GP/2007 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 2) Projeto de Lei 

n. 311/CMJ/2017, de autoria do Vereador ANTÔNIO CARLOS BEZERRA, de 24 de março de 

2017, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO LICENCIAMENTO E 

EMPLACAMENTO NO MUNICÍPIO DE JARU DOS VEÍCULOS AUTOMOTORES 

UTILIZADOS PELAS EMPESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS À ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA OU LOCADOS PELO PODER PÚBLICO”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

Indicação n.º 018/GV/2017 de autoria do Vereador LUIZ CHIARENTIN, INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal “INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NO 

CORREDOR DE ENTRADA DA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ DE SOUZA NO DISTRITO DE 

TARILÂNDIA”. 2) Indicação n.º 019/GV/2017 de autoria do Vereador LUIZ CHIARENTIN, 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “INDICA A RETIRADA DA EDIFICAÇAO DA 

ESCOLA QUE ESTA DESATIVADA EM UMA PROPRIEDADE PARTICULAR, 

LOCALIZADA NA LINHA 634, KM 45, DISTRITO DE TARILÂNDIA”. Após a Leitura, 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra o Vereador Orlando: 

Cumprimentando a todos, falou esteve no limite da estrada entre Jaru e Jorge 

Teixeira, e devido as grandes chuvas, falou da ponte na Linha 617, que esta em 

situação precária. Fez INDICAÇÃO VERBAL pedindo ao Secretário de Obra que 

realize um reparo paliativo na ponte da Linha 617, pois a ponte estra entre os limites 

das cidades, mas que os secretários de obra de Jaru e Gov. Jorge Teixeira podem 

entrar em acordo para juntos melhorarem o acesso. Com a palavra ao Vereador 
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Gelson: cumprimentando a todos, fez INDICAÇÃO VERAL pedindo reparo na 

iluminação pública da Rua Maranhão e Minas Gerais, setor 06, Jaru/RO.  Falou 

também que nessa Rua o bueiro precisa ser reparado pois quando chove a água 

transborda. Parabenizou o prefeito e o secretário de obras por estarem prestando um 

bom serviço, e também por serem prestativos com os pedidos dos vereadores. Falou 

o quanto gosta de Jaru e Rondônia. Que a Câmara Municipal de Jaru é unida. Que na 

ultima eleição perdeu na idade, mas que dessa vez o povo o elegeu. Agradeceu.  Por 

questão de ordem: o Presidente esclareceu que o pequeno expediente é para ser 

utilizado para fazer indicações, requerimentos e falar de assuntos correlacionados.  

Com a palavra ao Vereador Luiz: Cumprimentando a todos, reforçou sua indicação 

incluída na Ordem do Dia, para construção de uma cobertura na entrada do colégio, e 

também a retirada da construção de uma escola que esta construída em propriedade 

particular. Fez INDICAÇÃO VERBAL solicitando recuperação da Linha 80, Distrito de 

Jaruaru. Agradeceu e encerrou. Não havendo mais inscritos para o pequeno 

expediente, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM PARA O  

GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES CHICO BAQUER, ADEMIR, JOSEMAR, 

CLOVIS, CARLINHO, ILSON, ORLANDO e PARLOTE,  QUE FIZERAM USO DE 

SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não 

havendo mais inscritos para o Grande Expediente, passou a discussão e votação das 

matérias constantes na Ordem do Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação 

n.º 018/GV/2017 de autoria do Vereador LUIZ CHIARENTIN, INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NO CORREDOR 

DE ENTRADA DA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ DE SOUZA NO DISTRITO DE 

TARILÂNDIA”- APROVADO POR UNANIMIDADE. 2) Indicação n.º 019/GV/2017 de autoria 

do Vereador LUIZ CHIARENTIN, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “INDICA A 

RETIRADA DA EDIFICAÇAO DA ESCOLA QUE ESTA DESATIVADA EM UMA 

PROPRIEDADE PARTICULAR, LOCALIZADA NA LINHA 634, KM 45, DISTRITO DE 

TARILÂNDIA” - APROVADO POR UNANIMIDADE. 3) INDICAÇÃO VERBAL do Vereador 

Orlando “SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE OBRA QUE REALIZE UM REPARO 

PALEATIVO NA PONTE DA LINHA 617” - APROVADO POR UNANIMIDADE. 4) 

INDICAÇÃO VERAL do Vereador Gelson da Hora “PEDINDO REPARO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA MARANHÃO E MINAS GERAIS, SETOR 06, 

JARU/RO” - APROVADO POR UNANIMIDADE. 5) INDICAÇÃO VERBAL do Vereador  

Luz Chiarentin “SOLICITANDO RECUPERAÇÃO DA LINHA 80, DISTRITO DE 
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JARUARU” - APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a ser deliberado, o 

Senhor Presidente Vereador José Cláudio agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Ingrid 

Carminatti, Secretária Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai 

por mim assinada e pelo presidente da mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 27 

de março de 2017. 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 

 

 

INGRID CARMINATTI 

SECRETÁRIA LEGISLATIVA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


